
令和６年度 第９回春日市教育委員会定例会 議事録

１ 開会及び閉会に関する事項

① 日 時 令和６年11月19日（火）

開会 午前９時05分

閉会 午前９時37分

② 場 所 春日市役所４階404、405会議室

２ 出席委員の氏名

教 育 長 扇 弘 行

委 員 安 本 誠 一

委 員 宮 﨑 泰三郎

委 員 足 逹 好 子

委 員 黒 岩 眞理子

３ 委員を除き会議に出席した者の職氏名

教 育 部 長 金 堂 円一郎

教育総務課長 武 末 竜 久

学校教育課長 山 下 江 利

地域教育課長 萩 原 裕 之

教育総務課長補佐 小 嶋 健 朗

教育総務課主任 松 尾 高 志

４ 議事の大要

別 紙
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午前９時05分 開会

【第１ 会議録署名委員の指名】

○扇教育長

委員全員出席です。ただいまから令和６年度第９回春日市教育委員会議定例会を始めま

す。

始めに、会議録署名委員の指名を行います。足達委員を指名いたします。

【第２ 議案】

(1) 第15号議案 令和６年度一般会計補正予算に関する意見の申出について

○扇教育長

第15号議案 令和６年度一般会計補正予算に関する意見の申出についてでございます

が、この議案は、内容上、「議会の議決を経るべき議案の原案に関する事項」に該当しま

すので、春日市教育委員会会議公開規則第４条の規定に基づき、非公開としたいと思いま

す。

それでは、委員の皆様にお諮りいたします。第15号議案を非公開とすることについて、

賛成の方の挙手を求めます。

（賛成者挙手）

○扇教育長

全員賛成により第15号議案は非公開といたします。

・第15号議案は、非公開。

・審議の結果、第15号議案は、全員賛成により可決。

【第３ 報告事項】

(1) 教育委員報告

○足達委員

11 月８日に教育委員研修会に行って参りました。

内容は、福岡県における特別支援教育の推進についてと、教職員のメンタルヘルスにつ
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いてでした。

メンタルヘルスについては、合同会社トータルサポートハローのスクールカウンセラー

である鈴田先生のお話しでしたが、とても良かったです。臨床心理士、言語聴覚士、社会

福祉士の資格をお持ちで、ストレスマネジメントについてや、人員のバランスとして若い

方が多い中で、頑張りすぎて鬱状態になってしまい、その後職場復帰するけれどまた頑

張って症状が再発するといった繰り返しの傾向が見られるというお話がありました。若い

教職員への講師としてお呼びになってもいいんじゃないかなと思いました。

(2) 事務局報告

○扇教育長

令和６年度福岡地区公民館研修会について事務局から報告をお願いします。

○萩原地域教育課長

令和６年度の福岡地区公民館研修会についての御案内でございます。

日時は令和７年２月１日、午後１時から３時 35 分まで。場所は春日市ふれあい文化セ

ンタースプリングホール、大会テーマは「子どもが集まる公民館」となっております。

この研修会は毎年開催されておりまして、主催は、福岡県公民館連合会及び福岡県教育

委員会です。慣例で、市町村が輪番制で当番をすることとなっており、今年度は春日市が

当番市となります。

講演や実践発表を通じて、情報共有を行うことで、直面する課題の解決に向け、今後の

公民館活動の一層の充実発展を図るという目的の研修となっております。

御都合が合えば、ぜひ教育委員の皆様にも御出席いただければと思っております。

○扇教育長

令和６年度第４回社会教育委員の会議について事務局から報告をお願いします。

○萩原地域教育課長

本年度４回目の社会教育委員の会議を開催いたしました。

日時は 10 月 17 日、午後７時から午後７時 30 分まで。本庁４階の会議室で行いました。

議題及び審議結果の概要については記載のとおりで、まず、社会教育委員研修会の報告

を行っております。

次に令和６年度の協議事項について、提言のテーマ設定について協議を行っております。

３つ目に、次回会議の日程調整を行っております。

会議の報告については以上でございます。
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○扇教育長

報告された内容について御質問等ございますか。

○安本委員

会議の中で提言のテーマ設定とあります。昨年度、社会教育委員からの提言がありまし

たが、そこからまた別の提言を行うということですか。

○萩原地域教育課長

新たな社会教育委員も入り、新たな任期となりまして、その２年の任期の中で１回提言

するということを、これまで繰り返して行っております。

○安本委員

以前の提言について、内容の精査などは行っているのでしょうか。

○萩原地域教育課長

いただいた提言を活用するため、市幹部層が集まる会議で説明し、関連部署で共有して

いるところです。どのように生かすかなどの具体的な取組については、市に任せていただ

いています。

現在の会議では、前回とは別のテーマで提言をする方向で話が進んでいる状況です。

【第４ 調整事項】

(1) 12月定例教育委員会議の日程について

令和６年12月24日（火） 午前９時 決定

(2) １月定例教育委員会議の日程について

令和７年１月21日（火） 午前９時 予定

(3) 12月教育委員懇談会の日程について

令和６年12月24日（火） 午前10時 決定

(4) 12月教育委員懇談会の日程について

令和７年１月21日（火） 午前10時 予定

午前９時37分 閉会


